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Managing Partner pražské pobočky Hogan
Lovells Miroslav Dubovský přichází do
Weinhold Legal
Tisková zpráva

Weinhold Legal posiluje tým svých právníků příchodem nového partnera, Miroslava Dubovského,
bývalého Managing Partnera Hogan Lovells v Praze. Děje se tak poté, co mezinárodní právní
kancelář Hogan Lovells ukončila svoje působení v Praze. Kombinace vynikajících znalostí a
zkušeností Miroslava Dubovského se silným týmem Weinhold Legal zajistí pokračování poskytování
právních služeb nejvyšší kvality pro mnoho klientů, kteří spolupracovali s Miroslavem Dubovským a
Hogan Lovells v Praze.

Miroslav Dubovský

Miroslav více než 20 let své profesní kariéry spolupracoval se zahraničními advokátními kancelářemi
v Praze. Věnuje se ve své praxi především v oblasti fúzí a akvizic, včetně private equity a
nemovitostí. Je také uznávaným právníkem pro mezinárodní obchodní arbitráže.

Jako transakční právník s rozsáhlými zkušenostmi poskytoval klientům právní poradenství při
složitých vnitrostátních i přeshraničních transakcích v oblasti korporátního práva, finančního práva,
práva nemovitostí a dále při řadě inovativních projektů, včetně projektového financování a PPP
projektů.

Miroslavova výborná znalost českého práva je neocenitelná při jeho činnosti advokáta zaměřeného
na mezinárodní arbitráže, kde zastupuje klienty v řadě sporů, včetně sporů z bilaterálních dohod o
ochraně investic. Pravidelně také působí jako rozhodce.

V komentáři ke svému přesunu do Weinhold Legal, uvedl: "Jsem nadšený z vyhlídky na vstup do
přední české advokátní kanceláře, kde věřím, že mohu přispět k jejímu dalšímu růstu."

Managing Partner Weinhold Legal Daniel Weinhold řekl: "Jsme potěšeni, že se Miroslav připojí k
našemu týmu. Jeho vynikající schopnosti, zkušenosti a pověst na trhu ještě více posílí naše postavení
jako jedné z předních advokátních kanceláří na českém trhu.".
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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